UMPbL PASYMA

6 Knacc



3AAAHUE Ne 1

Kakaa purypa seinana us tabnuubr?

¥ ¥ v
> XK %
CSNERY

1: N 2: * 3:%
42%5: SN 6:\P

OtgeT: B




3AAAHUE Ne 2

Kakoro yucna He xeartaeT?

Orteer: 49 (+ 8)

Orteer: 37 (- 3)



3AO0AHUE Ne 3

Kakoro yicna He xgartaer?

Orteer: 16 n 64 (x 2)

Oteert: 29 1 65 (+ 12)



3AAAHUE N2 4

]
Kakoe 4ucno nponyueHo?
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3AAAHUE N2 5

]
Kakoro ywichna He xXegartaeT?
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Oteet: 6 (12 +13 + 6 = 31)




3AAAHUE Ne 6

]
Kakoro ywichna He xXegartaeT?
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Oteert: 42 (7 x 6)




3AAAHUE Ne 7

—
Kakaa purypa eernana us tabnuuer?
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QOTteeT: 2




3AAAHUE N2 8

Kakoro yuicna Het 8 Tabnuue?

Oteer: 15 (5 +12 + 15 = 32)



3AO0AHUE N2 9
—

PaccTaebTe Yucna Tak, UtTobbr
BbINONHANOCH PABEHCTBO

2,5, 7u8.
— D+ _x_)=17

OteeT: (8-5)+(7x2)=17 3,4.5. 16

(—_ D)+ x_)=13
Ovegem: (6-5)+(3x4)=13




3AAAHUE Ne 10

—
Kakaa purypa eernana us tabnuuer?
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3AAAHUE Ne 11

C NOMOLLbIO KNHOYeU HaUnaUTe CYMMBL Yucen,
KOTOpbIE OKPYXAFOT KaXAYHO U3 OyKe
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OteeT: A=27,6=16B=42 Otmenn A=36,6=51B=20



3AAAHUE Ne 12

]
BepHO unu HesepHO nocneaHee

yTeepxaeHue?

Credanu nokynaer 1o 2 exeHeaenbHbIX BHIYCKa KO-
MHMKCOB M 10 2 eXeMEeCSIYHBIX BbINyCKa KOMHKCOB. OHa
npuodpena nanky, B KOTOpoi MOryT noMecturbest 20 Bbi-
IYCKOB KOMUKCOB. Yepe3 2 Meca1ia B 3TOM narnke elie
OCTaHeTCs CBOOOAHOE MECTO.

OteeT: HesepHO

IOns cobupaeTcs npoynTath 5 KHUr. B KaX10# W3 HUX
no 200 crpauuu. Ecau KOns Kaxabii neHb Oyaer 4uTaTth
no 130 cTpaHuL, OHa NPOYTET BCE 5 KHUT 3a 7 NHEMH.

OtgerT: HeBepHO






